



Проект «Пионерский маршрут» - это патриотическая игра, которая стала первым помощником в организации обучения актива пионерских дружин, также стала любимой в организации деятельности городской детской палаты. Играя в нашу игру, можно не только показать свои знания об истории городов Беларуси и своей организации, но проявить свои таланты, выполняя творческие задания. В течение года реализовывался проект «Пионерский маршрут», который предназначен для обучения актива и лидеров пионерской организации. Участники проекта с помощью настольной игры получали знания о своей стране и о ОО «БРПО».



В проекте «Пионерское желание» собраны все идеи, инициативы, мероприятия, предложенные современными пионерами нашего города. В течение всего учебного года у ребят есть уникальная возможность принимать активное участие в любых мероприятиях, которые помогает организовать городская пионерская организация. Самым значимым и крупным по количеству мероприятий стал проект «Пионерское желание». Проект включил в себя более 30 детских инициатив, которые в течение всего учебного года Новополоцкий городской Совет ОО «БРПО» реализовывал и воплощал в жизнь. По итогам участия пионерских дружин в реализации городского проекта «Пионерское желание» были подведены итоги на самого активного участника проекта: победителем стала пионерская дружина им.А.Космодемьянского, ГУО «СШ№4 г.Новополоцка».



Проект «БРСМ, БРПО – нам со спортом весело!» направлен на популяризацию здорового образа жизни среди детей и подростков общественных объединений. В настоящее время ведение здорового образа жизни стало не только полезным, но и модным увлечением. Все больше людей выбирают для себя активное занятие спортом и правильное питание, которые являются залогом здоровья, хорошего самочувствия и отличного настроения. Проект «БРСМ, БРПО – нам со спортом весело!» только стартовал в этом году. Впереди участников проекта ждут много интересных мероприятий, челленжей и акций. Проект «БРСМ, БРПО – нам со спортом весело!» имел онлайн-формат: участники проекта с удовольствием приняли участие в конкурсах и акциях спортивного характера на просторах интернета.



Проект «#ACTIVITY» является активным методом обучения и воспитания для активистов и лидеров. Этот проект представляет собой лагерь дневного пребывания в каникулярное время для самых активных пионеров города. Проект «#ACTIVITY» позволяет детям проявить себя в различных ролях, в разнообразных видах деятельности, в общении со сверстниками, способствует расширению кругозора, приобретению опыта самоуправления.



В декабре 2021 года был реализован **благотворительный проект «Эффект Нового года»**. В рамках проекта было проведено много благотворительных акций и встреч, а главным мероприятием проекта стал новогодний спектакль с элементами игры «Эффект Нового года», в котором главные роли сыграли активисты ОО «БРПО», члены городской детской палаты. Спектакль пришелся всем по душе и стал приятным подарком всем детям, которым так необходимы внимание и волшебство в праздничные дни. Особенно теплыми оказались встречи с детьми из социально-педагогического центра и центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации г.Новополоцка. Все было отыграно 8 спектаклей. В рамках благотворительного проекта «Эффект Нового года» была организована акция «Добрая открытка», прошел конкурс на лучшую рукавичку символ республиканской благотворительной акции «Чудеса на Рождество», а перед Новым годом активисты ОО «БРПО» изготавливали новогодние игрушки своими руками. Всё это - открытки, игрушки и рукавички - были вручены своим адресатам в преддверии новогодних праздников: была организована встреча друзей «Волшебство под Новый год» в территориальном центре социального обслуживания населения г. Новополоцка, организована акция-встреча «Поднимаем настроение» для одиноких пожилых людей г. Новополоцка и территориального центра социального обслуживания населения г. Дисны, так же добрые открытки получили дети из социально-педагогического центра и центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации г. Новополоцка.



Патриотический проект «Помним. Знаем. Гордимся» стартовал с января 2022 года и посвящен году исторической памяти. В рамках проекта прошли ряд мероприятий: квест-игра «Помним. Знаем Гордимся», акция «Победа моего деда», челлендж «ПРОгеров», конкурс косплеев «История моей страны», акция «Спасибо ветерану», акция «Победные города», спортивно-патриотическая игра «Зарничка».



В творческом проекте «Семья в тренде.бу» с удовольствием приняли участие многие семьи нашего города: этот творческий проект стал совместным творчеством родителей и детей. К сожалению, он прошел в онлайн формате, но участниками этого проекта стали все пионерские дружины города.

